
Polletno poročilo o delu davčne
uprave v Šiški

Kvalitetnejše
delo davčne
službe

Zaradi pospešenih odmer davkov in pove-
čane izterjatve zaostankov je davčna služba v
občini Šiška veliko bolj učinkovita kot lani. —
Septembra bodo organizirali tečaj iz zakona o
splošnem upravnem postopku za vse delavce
davčne uprave.

Iz polletnega poročila o delu davčne upra-
ve v občini Ljubljana-Siška je razvidno, da je
delo davčne službe vedno bolj obširno, ker iz
leta v leto narašča število davčnih in prispev-
nih zavezancev.

Vendar pa je delo davčne uprave, ki zapo-
sluje 46 delavcev, kljub mnogim pomanjklji-
vostim in številnim spremembam predpisov
dela mnogo bolj kvalitetno in učinkovito kot
lansko leto. Da bi delavci pridobili teoretično
znanje, je po predhodnem sporazumu z izvrš-
nim svetom skupščine občine dogovorjeno z
Višjo upravno šolo, da ta organizira tečaj iz
zakona o splošnem upravnem postopku sep-
tembra in katerega se bodo udeležili vsi delav-
ci davčne uprave.

Reallzacija občinskega proračuna temelji
skoraj v celoti na ekspeditivnosti dela davčne
uprave. Kljub znižanju stopnje prometnega
davka od maloprodaje od 4 na 3 odstotke ter
prenosa obveznosti plačila prometnega davka
od prodaje motornih vozil v domicilno občino,
sta plan dohodkov in realizacija do 30. junija
porasla_ v primerjavi s preteklim letom. Reali-
zacija je v primerjavi s preteklim letom za 25
odstotkov višja in dosega 49 odstotkov postav-
ljenega plana dohodkov za leto 1976. K temu
je zlasti pripomoglo delo davčne uprave zara-
di pospešenih odmer davkov in povečane iz-
terjatve zaostankov.

Posebno uspešno je bilo delo referata za
odmero davka iz obrtne dejavnosti, saj so do-
slej pregledali poslovne knjige 329 zavezan-
cem in ugotovili za 42 odstotkov višjo davčno
osnovo glede na napovedano. Z dobro organi-
zacijo dela se lahko pohvali referat za odme-
ro davka od skupnega dohodka občanov, ker
jim je uspelo izdati odločbe mesec in pol prej
kot v preteklem letu. Občanov, ki so v letu
1975 dosegli več kot 50.000 din skupnega do-
hodka, je 13.283, od tega je bil 7.259 občancm
predpisan davek.

Delavci davčne službe se zavedajo, da kljub
trudu ne morejo zadovoljiti vsem zahtevam,
zato nenehno vlagajo trud v izpopolnjevanje
dela in uvajanja novih metod, kar bodo prav
gotovo pokazali rezultatj ob koncu poslovnega
leta.
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